

## РЕЦЕНЗІЯ

### на проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП) для введення в дію з вересня 2024 року у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка відповідає положенням Закону України «Про вищу освіту», враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій та Професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».

ОПП має чітку структуру: профіль із загальною інформацією, мету, орієнтацію, основний фокус ОПП, особливості реалізації, перелік програмних компетентностей та результатів навчання. Вважаємо за доцільне відмітити логічну послідовність побудови переліку компонентів ОПП, яка забезпечує реалізацію гуманітарної, професійної та методичної складових підготовки майбутнього вчителя інформатики. Перелік освітніх компонентів є узгодженим і сприяє створенню умов для формування компетентностей конкурентоспроможного фахівця в галузі освіти. Родзинкою ОПП є її орієнтованість на підготовку вчителів інформатики з використанням когнітивно-візуального підходу. Акцент робиться на візуальній підтримці професійної діяльності майбутнього вчителя інформатики через навчання розробляти й використовувати інфографіку та візуальні моделі знань.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає ключовим принципам вищої освіти, вимогам до освітніх програм підготовки вчителів інформатики, уможлиблює якісну підготовку майбутніх учителів інформатики та може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Доцент кафедри кібернетики і прикладної  
математики ДВНЗ «Ужгородський  
національний університет»,  
к.е.н., доцент

Повідайчик М.М.

Підпис	
засвідчую	
Начальник юридичного відділу ДВНЗ «УжНУ»	проф. Василь ТИМЧАК
	26.03.24